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Persoonsvolgend budget (PVB)  -  Beroepsprocedures correctiefase 2

Eind 2019 kregen personen met een beperking een brief in de bus met de impact van 
correctiefase 2 op het budget dat ze krijgen. Een deel van de budgetten stijgt, een deel 
daalt en een deel personen ziet het persoonsvolgend budget (PVB) omgezet worden naar 
rechtstreeks toegankelijke hulp (RTH).

Wie een brief kreeg en het hier niet eens met was had drie maanden de tijd om hiertegen 
in beroep te gaan bij de arbeidsrechtbank.

1. Hoeveel personen hebben beroep aangetekend bij de arbeidsrechtbank naar 
aanleiding van correctiefase 2 op het persoonsvolgend budget? Graag een overzicht 
per arbeidsrechtbank en per afdeling.

2. Hoeveel uitspraken zijn er geweest? Hoeveel van deze uitspraken hebben 
geresulteerd in een hoger budget?

3. Heeft de minister in een budget voorzien voor de eventuele uitspraken die resulteren 
in een stijging van het budget? 

Zo ja, om welk bedrag gaat het en waar komt het vandaan? 

Zo neen, is de minister van plan om in een budget te voorzien of wordt dit op basis 
van elke afzonderlijke uitspraak bekeken?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 395 van 12 maart 2020
van TINE VAN DER VLOET

1. 648 individuele personen tekenden beroep aan, onderverdeeld als volgt:

arbeidsrechtbank afdeling
Gent Aalst 8
 Brugge 57
 Dendermonde 16
 Gent 32
 Ieper 33
 Kortrijk 53
 Oudenaarde 7
 Roeselare 23
 Sint-Niklaas 20
 Veurne 12
Antwerpen Antwerpen 109
 Mechelen 21
 Hasselt 42
 Tongeren 4
 Turnhout 22
Leuven  156
Brussel  33
Totaal  648

2. VAPH ontving één vonnis (Arbrb. Gent, afd. Oudenaarde, 27 februari 2020) waarbij 
de rechtbank de verwijzing naar rechtstreeks toegankelijke hulp (RTH) ongedaan 
maakte en terug het PVB toekende. Hiertegen is hoger beroep bij het arbeidshof 
ingesteld.

Verder was er één vonnis dat de afstand van geding gevraagd door verzoekster 
inwilligt. (Arbrb. Antwerpen, afd. Turnhout, 19 maart 2020)

Voor 2 dossiers heeft VAPH zijn akkoord gegeven met doorhaling op de rol.

3. Correctiefase 2 werd opgevat als en budgetneutrale operatie. De som van alle 
budgetten is dus gelijk gebleven. Er is geen specifiek budget afgezonderd. Per 
afzonderlijk dossier zal er nagegaan worden hoe dat kan opgevangen worden, in de 
eerste plaats door gebruik te maken van de uitstroom. Dit zal geen effect hebben op 
de andere budgetten die toegekend werden in het kader van CF2.


